

# Brazilské ukradené volby: Demonstrace pokračují, indiánský náčelník zkolaboval ve vězení, Lula se mstí odpůrcům (videa)

[necenzurovanapravda.cz/2023/01/brazilske-ukradene-volby-demonstrace-pokracuji-indiansky-nacelnik-zkolaboval-ve-vezeni-lula-se-msti-odpircum-vidia](https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/brazilske-ukradene-volby-demonstrace-pokracuji-indiansky-nacelnik-zkolaboval-ve-vezeni-lula-se-msti-odpircum-vidia)

8 ledna, 2023



I když již v Brazílii oficiálně převzal moc Lula, objevují se další a další skutečnosti, které potvrzují, že tento zločinec, který podvodem převzal moc nad největší jihoamerickou zemí, nemá podporu obyvatel. Kdo ho tedy volil?

Jeho odpůrci museli buď emigrovat nebo končit ve vězení. Tam skončil také náčelník brazilských indiánů, který vedl indiánské protesty.

Neidentifikovaný domorodý svědek řekl, že „náčelník Serere trpí pokročilou cukrovkou a musí držet dietu a brát léky. A téměř 30 dní ve vězení se na jeho zdraví nepříznivě podepsalo.“

Zřejmě proto, aby se co nejrychleji dostal z vězení, přišla Sererova právnička s dopisem, ve kterém se indiánský náčelník Lulovi omlouvá a sype si popel na hlavu za to, že předtím podporoval Bolsonara.

Náčelník měl údajně v dopise napsat:

„Pokorně se omlouvám brazilskému lidu za jakékoli přehnané výroky, které jsem učinil při kritice brazilského volebního systému. Stejně tak se omlouvám Spolkovému nejvyššímu soudu, Nejvyššímu volebnímu soudu, presidentovi, bratru Lulovi, bratru Alexandrovi, mé rodině, mému milovanému kmeni Xavante a mým milovaným bratrům v naší Církvi,“ napsal Serere.

Serere se údajně omluvil za svou „chybu“ při obhajobě „tvrzení o volebním podvodu, nebo dokonce nebezpečí podvodu v elektronických hlasovacích zařízeních“.

V brazilském plně elektronickém hlasovacím systému byla zhruba polovina hlasovacích zařízení nekontrolovatelná a divoce vychýlená ve prospěch Luly. Novější, kontrolovatelné stroje, měly Bolsonara jako vítěze. Nejvyšší volební soud odmítl zveřejnit zdrojový kód stroje navzdory četným žádostem oficiálního vojenského auditu.

Skupina šesti právníků podala návrh na obžalobu předsedy Nejvyššího soudu Alexandra de Moraes brazilskému senátu, který se zabývá případem Serere Xavante a uprchlých novinářů Oswalda Eustáquia a Bismarcka Fugazzy.

Věznění indiánů je navíc v Brazílii nezákonné, všichni indiáni spadají pod vlastní právní systém a mají i vlastní věznice.

V ulicích stále demonstrují lidé a policie je instruována k tomu, aby proti demonstrantům zasahovala. Dochází k mnoha zatýkáním.

🇬🇧 BRAZIL: Brazilians are defeating the police! Lula is ordering the police to attack population, which will never accept a 12 years convicted criminal as president, much less his team full of criminals on the government. A proper communist gang! [#BrazilWasStolen](#) [#BrazilianSpring](#) [pic.twitter.com/9IYAorobPe](https://pic.twitter.com/9IYAorobPe)

— Will Lisil 🇬🇧🇧🇷 (@WillLisil) [January 7, 2023](#)

Režim tvrdě zasahuje nejen proti protestujícím, ale i proti svobodnému tisku, cenzuruje a vyhrožuje opozičním novinářům. Mnozí byli nuceni emigrovat. Jiní již nemají šanci uniknout, neboť jim byly odňaty pasy.

Masové protesty pokračovaly v Brazílii i v pátek:

O país inteiro tem manifestações contra essa turma de ladrões que estão querendo destruir o país!

É uma quantidade nunca vista em qualquer país do mundo, somos gigantesco, vamos direcionar toda essa força e lotar o Congresso Nacional e mostrar que o país é do povo!! [pic.twitter.com/HXyz9omKwQ](https://pic.twitter.com/HXyz9omKwQ)

— marcondes (@marcondesberald) [January 6, 2023](#)

A to nejlepší nakonec. Srovnání příznivců Luly – z nichž mnozí byli zaplacení – s počty příznivců Bolsonaro jasně hovoří za vše. Lulovy inaugurace se zúčastnila hrstka lidí. Na videu pak můžete počet Lulových příznivců porovnat s davy, které podpořily Bolsonaro. Ke konci videa je vidět Bolsonarova inaugurace, které se zúčastnily miliony lidí. To jasně potvrzuje, že volby byly skutečně ukradeny:

🇬🇧 LULA IS A FRAUD! Lula's supporters doesn't even exist. Lula is only a muppet of the communist organised crime who is staging as president of Brazil, their goal is to KEEP Brazil slave to the system. Brazil, please confirm, was Brasília empty? [#BrazilWasStolen](#) [#BrazilianSpring](#) [pic.twitter.com/QIIUXw49XV](https://pic.twitter.com/QIIUXw49XV)

— Will Lisil 🇬🇧🇧🇷 (@WillLisil) [January 2, 2023](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 2 Průměrně: 5]